

दर्ता खुला: आरआरआई गठबन्धन लाइभलीहुड सिकाइ कम्युनिटी

आरआरआईको सन् २०२३ मा बसेको विश्वव्यापी रणनीतिक बैठकमा व्यक्त गरिएको आवश्यकताहरूको आधारमा हाम्रा गठबन्धनका लागी आरआरआईले चयन गरिएको एउटा नमूना रोमाञ्चक नयाँ सिकाई कार्यक्रम हो ।



मे ३१, २०२४ [सम्म यहाँ दर्ता गर्नुहोस्](#) - तपाईंको समुदाय वा संस्थाका २-३ जना सदस्यहरूका साथ दर्ता र छनौट प्रकृयाको थप विवरण तल छ

जीविकोपार्जन सिकाउने समुदाय के हो

जीविकोपार्जन सिकाई समुदाय कार्यक्रम निशुल्क हुनेछ, यो ५ हप्ते भर्चुअल र सहजीकरण सिकाई आर आर आईको गठबन्धनका सदस्यहरूका लागी हुनेछ, जसको सहभागी प्रोफाइल मा देखाइने छ ।

यसमा समावेश हुनेछस्

- छोटो पढाइ, भिडियोहरू र असाइनमेन्टहरू, सहभागीहरूद्वारा घरमा समीक्षा गरिनेछ
- समुदायमा आधारित जीविकोपार्जन सिर्जना गर्न प्रत्यक्ष अनुभव भएका वक्ताहरूबाट छलफल, सामूहिक सिकाई तथा प्रस्तुतीकरणहरूको लागी साप्ताहिक रुपमा जुममा प्रत्यक्ष शत्रको व्यवस्था हुनेछ ।
- निजी व्हाट्सएप च्याट मार्फत प्रश्नहरू सोध्न, विचारहरू साझा गर्न, उत्प्रेरणहरू जगाउन र प्रतिक्रिया प्राप्त गर्न सकिनेछ ।

सिकाईको उद्देश्यहरू :

यो पाठ्यक्रम ले आदिवासी जनजाति, अफ्रो(वंशज र स्थानीय समुदायहरूका साथै स्थानीय रूपमा जीविकोपार्जन पहलहरू मा काम गर्ने परियोजना प्रबन्धकहरूका लागि दिगो जीविकोपार्जनको जीविकाको परिचय दिनेछ । हामी दिगो जीविकोपार्जन बुझ्नको लागि महत्त्वपूर्ण विषयहरू र केस स्टडीहरूमा ध्यान केन्द्रित गर्नेछौं र महिला तथा युवाहरूको लागि अवसरहरूमा विशेष ध्यान केन्द्रित गर्दै नयाँ जीविकोपार्जन र आय सृजना गर्ने गतिविधिहरूको विकासलाई प्रेरित गर्ने आशा लिएकाछौं ।

समय प्रतिबद्धता

मितिहरू:	<p>जुन १७ (जुलाई १९, २०२४ ९५ हप्ता०</p> <p>प्रत्यक्ष सत्रहरू सहित पाठ्यक्रमको पुरा अवधि सहभागी हुने तपाईंको प्रतिबद्धता सहित हाम्रो यो नयाँ आरआरआई कार्यक्रमको समर्थनको लागि अनुरोध गर्दछौं ।</p>
समय प्रतिबद्धता:	<p>प्रति हप्ता २ घण्टा</p> <p>स्वयम निर्देशित अनलाइन अध्ययनस् २ घण्टा /हप्ता</p> <p>जुममा प्रत्यक्ष सत्रहरूस् प्रत्येक हप्ता २ घण्टाको सत्र (स्ट्रेचिङ ब्रेक सहित)</p>
प्रत्यक्ष सत्रहरूको मितिहरू	<p>प्रप्रत्यक्ष सत्रहरू बुधवार गृत् १ मा निम्न मितिहरूमा निर्धारितस्</p> <p>असार १९</p> <p>असार २६</p> <p>जुलाई ३</p> <p>जुलाई १०</p>

	<p>जुलाई १७</p> <p>*नोटस् तलका केही समय विकल्पहरू अर्को दिन (बिहीबार बिहान) एशिया समय क्षेत्रहरूमा हुनेछन्।</p>
<p>प्रत्यक्ष सत्रहरूको लागि दिनको समय</p>	<p>प्रत्यक्ष सत्रहरूको अन्तिम समय हामीले सहभागीहरूको आवश्यकताहरूको मूल्याङ्कन गरेपछि निश्चित गरिनेछ ।</p> <p>विकल्प १: 14:00 UTC</p> <p>8:00 - 10:00 CST (Mexico City) 10:00 - 12:00 EDT (Washington) 15:00 - 17:00 WAT (Kinshasa) 19:30 - 21:30 IST (New Delhi) 19:45 - 21:45 NPT (Kathmandu) 21:00 - 23:00 WIB (Jakarta)</p> <p>थप समय क्षेत्रहरू, <u>यहाँ क्लिक गर्नुहोस्।</u></p> <p>विकल्प २: 18:00 UTC</p> <p>12:00- 14:00 CST (Mexico City) 14:00 - 16:00 EDT (Washington) 19:00 - 21:00 WAT (Kinshasa)</p> <p><i>** एशियामा समय क्षेत्रहरूका लागि लागू हुँदैन।</i></p> <p><i>थप समय क्षेत्रहरू, <u>यहाँ क्लिक गर्नुहोस्।</u></i></p> <p>विकल्प ३: 00:00 UTC</p> <p>18:00-20:00 CST (Mexico City) 20:00 - 22:00 EDT (Washington) 5:30 - 7:30 IST (New Delhi) <i>*अर्को दिन- बिहीबार बिहान</i> 5:45 - 7:45 NPT (Kathmandu) <i>*अर्को दिन- बिहीबार बिहान</i> 8:00 - 10:00 (Jakarta) <i>*अर्को दिन- बिहीबार बिहान</i></p> <p><i>** अफ्रिकाका समय क्षेत्रहरूका लागि लागू हुँदैन।</i></p> <p>थप समय क्षेत्रहरू, <u>यहाँ क्लिक गर्नुहोस्।</u></p>

अन्तिम प्रतिक्रिया	सहभागीहरूलाई पाठ्यक्रम पूरा गरेपछि राय सुझाव लिन प्रतिक्रिया फारम प्रदान गरिनेछ ।
--------------------	-----------------------------------------------------------------------------------

दर्ता र छनौट मापदण्ड



मे ३१, २०२४ [सम्म यहाँ दर्ता गर्नुहोस्।](#)

आफ्नो समुदाय वा संस्थाबाट २-३ जना दर्ता गर्नुहोस् ।

हामी सहभागीहरूलाई प्राथमिकता दिनेछौं जसले आफ्नो समुदाय वा संस्थाका अन्य २-३ जना सदस्यहरू साथ साईन अप गर्छन्, तपाईंको समुदाय र क्षेत्रहरूमा सिकाईहरूलाई लागु गर्न सहयोग गर्छन् । महिला, अग्रज र युवाहरू समावेश भएका समूहहरूलाई थप प्राथमिकता दिईनेछ । तपाईं प्रत्येकले व्यक्तिगत रूपमा दर्ता गर्नुपर्छ, तर कृपया तपाईंले दर्ता गर्दा आफ्ना साझेदारहरूको नाम प्रदान गर्न तयार हुनुहोस्।

पाठ्यक्रमको भाषा(हरू)

कृपया दर्ता फारममा आफ्नो भाषा क्षमता र व्याख्या आवश्यकताहरू साझा गर्नुहोस्।

उपकरण चाहिन्छ

जुममा लाइभ सत्रहरूमा सामेल हुन स्थिर इन्टरनेट जडान भएको कम्प्युटरलाई प्राथमिकता दिइन्छ तर मोबाइल फोन पनि स्वीकार्य छ, र छोटो लेख र लिखित सामग्रीहरू पढ्न र थ्यगत्गदभ वा यस्तै प्लेटफर्महरूमा छोटो भिडियोहरू हेर्नको लागि। यदि इन्टरनेट पहुँच बाधा हो भने, कृपया दर्ता गर्नुहोस् र आफ्नो आवश्यकताहरूको विवरण प्रदान गर्नुहोस्।

छनौट प्रक्रिया

हामी निम्न आधारमा सहभागीहरू छनोट गर्नेछौंस्

- पाठ्यक्रमको अवधिको लागि प्रति हप्ता द्ध घण्टा प्रतिबद्ध गर्न उपलब्धता।
- लाइभ सत्रको समयको लागि माग।
- भाषा र व्याख्याको आवश्यकता छ।
- यदि दर्तामा तपाईंको समुदाय वा संस्थाबाट २(३ अन्य समावेश छन् भने।

हामी तपाईंको सहभागिता र लाइभ सत्र समय पुष्टि गर्न इमेल मार्फत जुनको पहिलो हप्ता दर्ताकर्ताहरूलाई सम्पर्क गर्नेछौं। छनोट नभएकालाई पनि जानकारी गराउने छौं ।

यो सिकाउने ठाउँ कसको लागि होरु

यो सिकाउने ठाउँ निम्नका लागि होस्	यो सिक्ने ठाउँ निम्नका लागि डिजाइन गरिएको छैनस्
RRR गठबन्धनका साझेदार वा सहकर्मीहरू ररवा स्थानीय अधिकार बादीहरूलाई प्रत्यक्ष रूपमा जीविकोपार्जनको विकासमा सहयोग गर्ने राष्ट्रिय वा क्षेत्रीय संस्थाहरूमा काम गर्ने भूमि कार्यकाल अधिकार बादीहरू ।	कुनै खास स्थानीय समुदाय\वा अधिकार बादीहरूसँग प्रत्यक्ष रूपमा काम नगर्ने व्यक्तिहरू
आफ्नो समुदायमा जीविकोपार्जनका पहलहरू सुरु गर्न वा सुदृढ गर्न इच्छुक अधिकारबादीहरू धारकहरू ररवा परियोजना प्रबन्धकहरूले समुदायहरूलाई	समुदायका सदस्यहरू वा संस्थाहरू जसले उन्नत जीविका परियोजनाहरू छन्।

नयाँ जीविकोपार्जनका पहलहरू सुरु गर्न सहयोग गर्छन्।	
समुदाय भित्र उदीयमान नेतृत्वहरू र जीविकोपार्जन पहल कसरी विकास गर्ने भन्ने बारे अझ राम्रो बुझाइ निर्माण गर्न इच्छुक व्यक्तिहरू।	जीविका विज्ञहरू ।
आफूले सिकेका कुराहरू स्थानीय समुदायमा लागू गर्न सक्ने व्यक्ति।	कोही जो एक विशिष्ट क्षेत्रमा स्थानीय रूपमा काम गर्दैन।